

ПРИДЕТ ЛИ ТЕПЛО В ДОМ НА УЛ.ОКтябрьской?

Ситуация

В четвертом подъезде на пятом этаже дома на ул. Октябрьской, 36 загорелась проводка. Обеспокоенная жительница Уарзета Баскаева, возле квартиры которой лестничная площадка осталась обесточенной, обратилась в управляющую компанию «Уют». Там ей сказали, что электрика в штате нет, поэтому нужно подождать. Но проблема не терпела отлагательств. Поэтому Уарзета сама взялась за устранение последствий возгорания проводки. Она наняла частного специалиста, заплатив за его услуги 500 рублей.

По сути, она выполнила работу управляющей компании. В данном случае у человека возник вопрос: «Почему я должна отдавать квартплату, когда услуги, заложенные в сумму, вынуждена выполнять сама?»

Мы позвонили в управляющую компанию «Уют». С ситуацией ознакомила техник Наталья Хадикова: «На данный момент у нас нет постоянного электрика. Когда граждане обращаются к нам, мы вызываем специалиста, который выезжает по заявкам. На тот момент (18 января) мы не могли его отправить. Но расходы, которые производятся, мы можем включить в счет квартплаты. Человек должен для этого принести квитанции, чеки».

Но есть один нюанс. Частные работники, как правило, не выписывают квитанции. Поэтому не совсем понятно, как списать затраченную сумму? На это ответили, что нужно прийти в контору

управляющей компании, написать заявление, где будут указаны точные данные о произведенных



работами и затратах. Далее будет видно, включат ли потраченную сумму в счет квартплаты. Очень туманная перспектива, так как без бумаги – чека или квитанции ничего не докажешь.

На этом проблемы жильцов дома на Октябрьской, 36 не заканчиваются. Помещения к квартирам не отапливаются. Температура, по словам Уарзеты, в комнате еле достигает 10 °С. В «Уюте» говорят, что нет нужного давления в котельной. Заявку оставили в ООО «Бесланспецсервис», где

диспетчер заверил, что отопительную систему они проверят для выяснения причины. Между тем У.Баскаева с соседями сама сходила в котельное помещение, расположенное во дворе разрушенной первой школы. Оказывается, из трех котлов работает всего один, показывающий температуру +32°С. Женщина осталась в недоумении от увиденного: второй и третий котлы вообще не функционируют.

Из-за прохлады в доме многие прибегают к испытанному методу – зажигают газовые плиты, что, конечно же, вредно для здоровья.

Стоит отметить, что проблема отопления в Беслане является одной из острых.

Когда верстался номер, к нам позвонил начальник «Бесланспецсервиса» Аслан Дзугаев и сообщил, что специалисты организации приступили к ремонту котла. Как оказалось, он вышел из строя 22 января, а вчера, 24 числа текущего месяца, его восстанавливали.

Корреспонденты газеты выехали на место и убедились, что котел ремонтируют три специалиста. Начальник «Бесланспецсервиса» также добавил, что третий агрегат находится в резерве, но он еще не укомплектован. Его должны в скором времени подготовить, дабы в случае необходимости можно было без проблем ввести его в эксплуатацию.

Таким образом, вчера вечером в названный дом должно было поступить тепло.

Рита ВАЛИЕВА.

В Северную Осетию прибыла делегация из Сирии

В Северную Осетию с полуторамесячным визитом прибыла делегация из Сирии, состоящая из потомков осетин, бежавших в эту страну во время русско-кавказской войны. Как сообщ-

или в республиканском правительстве, в делегацию входят 8 активистов осетинской диаспоры в Сирии, их визит будет носить ознакомительный характер.

«Скорее всего, сейчас они будут оценивать

условия проживания в нашей республике для того, чтобы сделать выводы о возможном переезде сюда потомков бежавших в Сирию осетин», — рассказал источник в правительстве Северной Осетии.

15 РЕГИОН.

Актуально!



Одно время в газете часто можно было наблюдать материалы о нашествиях бродячих собак. Санитарные службы города активно занялись их отловом, и постепенно эти разговоры сошли на нет. Но, как оказывается на деле, проблема

ПОЖАЛУЙСТА, РЕШИТЕ ПРОБЛЕМУ!

остаётся неразрешенной. В районе нефтебазы, где мы проживаем, рыскает целая свора собак, насчитывающая до 15 особей. Голод делает их озлобленными, и бывает, что они бросаются на людей. Недавно их нападению подверглась и я, возвращаясь с ребенком из детского сада. Пожалуйста, решите эту проблему, а то люди скоро начнут опасаться выходить из своих домов, дабы не наткнуться на собачьи клыки! Знаю, что такая же проблема существует у жителей улиц Маркова и Мира.

Марина НИГКОЛОВА, жительница Беслана.

Информация о проведенном аукционе 15/12 на право заключения договора аренды земельного участка, предназначенного для установки терминалов экспресс-оплаты

Наименование органа местного самоуправления, принявшего решение о проведении торгов (наименование организатора торгов), реквизиты указанного решения	Администрация местного самоуправления Бесланского городского поселения Правобережного района РСО-Алания Основание проведения торгов – распоряжение и.о. главы администрации местного самоуправления Бесланского городского поселения от 10.12.2012 г. № 618 «Об организации и проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, предназначенного для установки терминалов экспресс-оплаты на территории муниципального образования Бесланского городского поселения»
Местоположение (адрес) земельного участка	Имя (наименование) победителя торгов
1) земельный участок площадью 0,0001 га, адресный ориентир: г. Беслан, угол ул. Сигова – ул. Мира	ИП Кцоев Т.М.
2) земельный участок площадью 0,0001 га, адресный ориентир: г. Беслан, угол ул. Нартовская – ул. Коминтерна	ИП Кцоев Т.М.
3) земельный участок площадью 0,0001 га, адресный ориентир: г. Беслан, угол ул. Маркова – ул. Мира	ИП Кцоев Т.М.
4) земельный участок площадью 0,0001 га, адресный ориентир: г. Беслан, угол ул. Маркова – ул. Плиева	ИП Кцоев Т.М.
5) земельный участок площадью 0,0001 га, адресный ориентир: г. Беслан, угол ул. Ленина – ул. Сигова	ИП Кцоев Т.М.
6) земельный участок площадью 0,0001 га, адресный ориентир: г. Беслан, угол ул. Октябрьская – пер. Лермонтова	ИП Кцоев Т.М.
7) земельный участок площадью 0,0001 га, адресный ориентир: г. Беслан, ул. Суворова (возле магазина «Параллель»)	ИП Кцоев Т.М.
8) земельный участок площадью 0,0001 га, адресный ориентир: г. Беслан, ул. Плиева (район магазина «Дидинаг»)	ИП Кцоев Т.М.
9) земельный участок площадью 0,0001 га, адресный ориентир: г. Беслан, пер. Кооперативный (возле магазина «Гастроном»)	ИП Кцоев Т.М.
10) земельный участок площадью 0,0001 га, адресный ориентир: г. Беслан, угол ул. Ленина – ул. Б. Ватаева	ИП Кцоев Т.М.
11) земельный участок площадью 0,0001 га, адресный ориентир: г. Беслан, ул. Дзарахова, 35	ИП Кцоев Т.М.
12) земельный участок площадью 0,0001 га, адресный ориентир: г. Беслан, пер. Хлебный (магазин «Нарт»)»	ИП Кцоев Т.М.
13) земельный участок площадью 0,0001 га, адресный ориентир: г. Беслан, ул. Нартовская (возле магазина «Нартовский»)	ИП Кцоев Т.М.
14) земельный участок площадью 0,0001 га, адресный ориентир: г. Беслан, ул. Коминтерна (район ПМЦРКБ)	ИП Кцоев Т.М.
15) земельный участок площадью 0,0001 га, адресный ориентир: г. Беслан, ул. Дзарахова (возле Сбербанка)	ИП Кцоев Т.М.
16) земельный участок площадью 0,0001 га, адресный ориентир: г. Беслан, угол ул. Мира – пер. Кооперативный	ИП Кцоев Т.М.
17) земельный участок площадью 0,0001 га, адресный ориентир: г. Беслан, пер. Бутырина – ул. 3 Космодельная (возле останки)	ИП Кцоев Т.М.
18) земельный участок площадью 0,0001 га, адресный ориентир: г. Беслан, угол ул. Ленина – ул. Нартовская	ИП Кцоев Т.М.
19) земельный участок площадью 0,0001 га, адресный ориентир: г. Беслан, угол ул. Дзарахова – ул. Красноармейская	ИП Кцоев Т.М.
20) земельный участок площадью 0,0001 га, адресный ориентир: г. Беслан, ул. Коминтерна – пер. Терский	ИП Кцоев Т.М.

Сказано!

Г. Греф, глава Сбербанка: «Не хочу загонять в тупик министров. Я знаю, что о н и не по-тра-тили н и одно-г о часа на изучение правил и норм ВТО».



Министры догадывались, что рано или поздно нормы ВТО им сдавать придется. Но что принимать их будет сам Герман Оскарлович Греф, им и в голову не могло прийти...

Бесплатная кровь

Говорят, что донорам перестанут платить.

Комментарий: Вступил в силу новый закон, устанавливающий, что кровь должна сдаваться безвозмездно, а плата за сдачу её компонентов - эритроцитов и тромбоцитов - станет меньше. «Думаю, число доноров уменьшится», - сказал Кирилл Данишевский, профессор ВШЭ, д. м. н. - В России значительная часть людей сдает кровь именно из-за дополнительного заработка. Хотя во всем мире стимулируют безвозмездное до-

Здоровье



норство: считается, что оплата увеличивает количество инфицированной крови, потому что приходят люди с улицы».